Concursul Interjudeţean de Matematică “UNIREA 2006”

Focşani, 28 ianuarie 2006

Clasa a XII-a

1.Să se calculeze o primitivă a funcţiei f : R → R dată de f ( x ) = 
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2. Să se determine o funcţie continuă f : ( + ,∞ ) → R ştiind că  F ( 2x ) – F ( x ) = x  ( ln x  + a ), 
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, unde F: ( + ,∞ ) → R este o primitivă a funcţiei f iar a 
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3. Fie I=
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M2 (R) si   G = {A
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M2 (R) | A I = I A  şi detA 
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0}.
           (a) Arătaţi că G este grup abelian în raport cu înmulţirea matricelor, izomorf cu grupul (C*,
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)
           (b) Pentru orice A 
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G, ecuaţia X2 = A are două soluţii distincte în G.

***
4. Fie (G, 
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 ) un grup cu elemental neutru e, p>2 un număr prim, iar a, b 
[image: image10.wmf]Î

 G, a, b ≠ e astfel încât ap = b2 = e şi b a = ap-1 = b. Să se arate:

           (a) Dacă i, j 
[image: image11.wmf]Î

Z atunci ai bj = e <=> p | i şi 2 | j.
           (b) H = { ai bj | i, j 
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Z } este  subgrup de ordin 2p al lui G.
***
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